MAGHMATIKA

EMANAAHMNTIKO 2" ENOTHTAZ

1. YmoAoyioTe TIg mpaeLc e ToV vou

57.000 x 100= 2.500.000:10.000=
7.100 x 200= 9.000.000:3.000=
221 x 3.000= 18.500.000:20.000=

2. AUVW TG MAPAKATW TPAEELS
78.478.080 80.500.000

+ 66.745 -197.256

8.929| 43

926

X 36



3. ZNMELWOTE Ta MoAamAdoLa Twv aplBpwy péxpt to 80 kal uoTepaQ,
adou Bpelte ta kowa toug, ypate to E.K.M.

Nne=0, 6,
ns=o0, 8,
K.Nn(6,8)=
E.K.I. (6,8)=
4. Npate TOUG OLALPETES TWV TTAPAKATW apLlBpwv

A24=1,

A30=1,

5.ZupmAnpwoe ta Pndiamnou Asinouvv wote oL aplOpuoi mov Ba
nipokL oLV va StatpouvTat akpLBWC HE:

A.to2kaLto5: 19.. 8.27....
B.to3kawtto9: 70... 1.01...
[LTo9kaLTt0 10: 6.....0 9.00.....

A.to5katto9: 40.... 18.76.....



